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Společná modlitba
oblátské rodiny, v níž se setkávají
a propojují všichni její členové.
Každou 3. neděli v měsíci.

Nepochopitelné lásce božského Spasitele nestačilo, že
sestoupil z nebe, aby tři roky hlásal pravdu a učil svou
vznešenou nauku, aby se nakonec uprostřed rozporů a
pronásledování ze strany člověka vydal nenávisti a zlobě
bezbožníků, a to až k prolití poslední kapky své krve na
Kalvárii. Ne! Když miloval své, miloval je až do konce a
miloval je zvláště na konci.

Autor Matteo Casciotti (Itálie)
www.oblati.cz

EVANGELIUM LIVE: Jan 17,1-11a

“Konat Boží vůli,” tahle věta dnešního evangelia se mě dotýká asi nejvíc. Otec poslal svého Syna
Ježíše Krista, aby konal Boží vůli, aby nám tedy dal život věčný, uzdravil nás, odpustil nám a
zemřel pro nás. 

Ve svém životě jsem zakusil, co to znamená být zachráněn Bohem. Jako bych se znovu narodil.
Pán mi ukázal, co je to láska bez hranic, jaké to je cítit, že jsem bezmezně přijímán, a především
jak přijmout sebe sama tak, jak mě stvořil. 

Pán mě obdařil dobrými lidmi, rodinou, přáteli a společenstvím mládeže, se kterým jsem každý
den svého všedního života na cestě žití jeho slova. Ti všichni mě přijali takového, jaký jsem, se
všemi silnými i slabými stránkami. 

Snažím se hledat jeho vůli a milovat tak, jak miluje on mě, a dokázat, že láska bez hranic
skutečně existuje. Není to vždy jednoduché, protože nás staví před mnoho těžkých situací, ve
kterých nedokážu být vždy dobrý tak, jak byl Pán dobrý ke mně. Naučil jsem se ale, že když
člověk ze sebe daruje sto procent, dostane vždy zpátky desetkrát víc. To teď ve svém životě
zakouším mimo jiné díky člověku, kterého mi Pán daroval a který je teď pro mě vším. 
On nás vede v každé chvíli našeho života, spolu s námi se raduje a spolu s námi je i smutný.
Vždy nám ale ukazuje, že když milujeme, tak lásku vždycky také dostáváme.

Z deníku Evžena de Mazenod, 1850
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Jan 17,1-11a

Ježíš pozvedl oči k nebi a modlil se:
   "Otče, přišla ta hodina. Oslav svého Syna, aby Syn oslavil tebe.
Obdařils ho mocí nade všemi lidmi, aby dal věčný život všem, které
jsi mu dal. Věčný život pak je to, že poznají tebe, jediného pravého
Boha, a toho, kterého jsi poslal, Ježíše Krista.
   Já jsem tě oslavil na zemi: dokončil jsem dílo, které jsi mi svěřil,
abych ho vykonal. Nyní oslav ty mne u sebe, Otče, slávou, kterou
jsem měl u tebe, dříve než byl svět.
   Zjevil jsem tvé jméno lidem, které jsi mi dal ze světa. Byli tvoji a
mně jsi je dal, a zachovali tvoje slovo. Nyní poznali, že všechno, cos
mi dal, je od tebe; vždyť slova, která jsi dal mně, dal jsem jim. Oni je
přijali a skutečně poznali, že jsem vyšel od tebe, a uvěřili, že jsi mě
poslal.
   Já prosím za ně. Neprosím za svět, ale za ty, které jsi mi dal, vždyť
jsou tvoji; a všechno moje je tvoje a všechno tvoje je moje. V nich
jsem oslaven. Už nejsem na světě, ale oni jsou na světě; a já jdu k
tobě."


